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PROCÈS-VERBAL de la séance ordinaire du Conseil d’établissement de l’école 
Mère-Marie-Rose, tenue le mercredi 18 novembre 2015 à 19h00 au salon du 
personnel. 
 
1. Ouverture de la séance  

1.1 Constatation du quorum et ouverture de la séance  

Présences :   
M. Alain Martineau  (directeur) 
Mme. Stéphanie Lasalle (parent)  
Mme. Karine  St-Louis  (enseignante) 

           Mme. Mélany  Fortier (enseignante) 
           Mme. Janie Pelletier (enseignante) 
           Mme. Natalie Nault (parent) 
           Mme. Dominique Charest (parent)  

Mme Martine Lizotte (service de garde)  
 

Absences : 
M. Réjean Morneau (parent) 
Mme. Linda Voukirakis (représentante de la communauté) 

                                     
            

1.2 Nomination d’un( e) secrétaire 

Mme Dominique Charest 

 

 

1.3 Revue et adoption de l’ordre du jour  

L’ordre du jour est proposé par Mme Natalie Nault et adopté à 

l’unanimité 

 

 

1.4 Revue et adoption du procès-verbal de la séance du 23 sept 2015 

              Proposé par Mme Janie Pelletier et adopté à l’unanimité. 
 

 
2.   Suivi du procès-verbal        

2.1 Nomination au comité de parents  

Le poste devait être proposé à M. Morneau mais puisqu’il est absent,    il 

a été adopté à l’unanimité qu’il n’y aurait aucun représentant. Mme 

LaSalle va donc voir avec M. Deblois (le président du CE à Cœurs-

Vaillants)  si il est possible de lui envoyer un compte rendu par courriel.   

                                                                                                                                               

3. Parole au public  

Aucun public 
 

4. Questions diverses 

Aucune question 
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5. Adoption – approbation 

 

5.1 Activités éducatives 

Un calendrier du bloc 1 des activités éducatives a été remis.  Ces 

activités se tiendront à l’école.  Dû aux moyens de pression des 

enseignants, il n’y a pour l’instant aucune activité de planifiée à l’extérieur 

de l’école. 

Proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité. 

 

5.2 Retour de taxes 

Le retour de taxes sera déposé dans le fond à destination spéciale 

puisque ça touche directement les élèves. 

Proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité. 

 

5.3 Budget de fonctionnement 

Il sera utilisé pour le souper de fin d’année de juin. 

Proposé par Mme Mélany Fortier et adopté à l’unanimité. 

 

5.4 Activités parascolaires 

Concernant le programme Métro, il faudrait présenter un projet pour avoir 

la chance de gagner 1000$.  Comme le projet n’est pas dans l’optique 

des activités parascolaires, nous n’y donnerons pas suite.   

Pour ce qui est du sondage qui sera envoyé aux parents, un choix de 4 

activités a été proposé et approuvé; il s’agit de l’empilage sportif, la danse 

hip hop, les dessins animés et les sciences.  Ces activités auraient lieu 

dans les classes libres après les heures d’école.  Le gymnase n’est pas 

disponible car il est utilisé par le service de garde.  Le sondage sera 

envoyé dès que possible et les activités pourraient avoir lieu au cours de 

l’hiver ou du printemps 2016.  Mme Catherine Lauzier, professeur 

d’éducation physique, devrait aussi présenter des activités sportives pour 

l’ensemble des élèves de l’école qui auront lieu sur l’heure du diner. 

Proposé par Mme Karine St-Louis et adopté à l’unanimité. 

 

 

6. Parole à la présidente 

6.1 Photos scolaires 

Nous avons convenu de voir ce que nous propose le studio Réflexion 

pour l’an prochain.  Nous nous renseignerons avec l’école des Cœurs-

Vaillants pour savoir comment s’est passée leur expérience avec ce 

studio.  Une décision sera prise en décembre. 

Proposé par Mme Karine St-Louis et adopté à l’unanimité. 

 

7. Parole aux enseignants 

Aucun 
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8. Parole à la technicienne du service de garde 

Mme Martine Lizotte a remis un rapport nous mentionnant que la fête 

d’Halloween du 30 octobre a été très appréciée de tous.  Le rapport fait 

mention des thèmes des journées pédagogiques ainsi que du nombre de 

participants aux journées du 19-20 novembre.  Pour les journées maison, 

aucun frais d’activité n’est chargé aux parents depuis le mois de novembre.  

La subvention attribuée par enfants est passée de 16.39$ en 2014-2015 à 

7.93$ en 2015-2016.  Mme Lizotte a aussi fait appel à divers entreprises pour 

obtenir des commandites afin de créer une banque alimentaire pour les 

élèves.  Les finances du service de garde doivent être tenu très serrées et 

des ententes de paiement ont déjà dû être prises avec certains parents. 

 

 

9. Parole à la direction  

9.1 Collecte de sang 

C’est le 7 décembre prochain qu’aura lieu la collecte de sang d’Héma-

Québec sous la présidence d’honneur de Nathan Montpetit, élève de 5e 

année de l’école Mère-Marie-Rose.  Cette année, les élèves de 6e année 

ne feront pas de bénévolat durant la collecte mais ils s’occuperont  du 

recrutement. 

 
9.2 Souper de Noël 

Nous poursuivons la tradition du souper communautaire de Noël.  La 
soirée débutera à 18h et nous devons confirmer notre choix de menu à 
M. Martineau avant le 9 décembre. 

 
 

10.  Levée de l’assemblée à 20h35 

Proposée par Mme Mélany Fortier et adoptée à l’unanimité 
 

 
 
 
 
 
 
________________________  ________________________ 
Stéphanie La Salle    Dominique Charest 
Présidente     secrétaire 

  
 


